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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Studentka si jako téma své diplomové práce vybrala relativně komplikované téma analyzující kořeny
vzájemné nenávisti mezi islámským a západním světem. Toto téma si studentka zvolila samostatně
a samostatně jej také většinu času zpracovávala. Ačkoliv tak práci věnovala značnou pozornost, na první
pohled je bohužel vidět, že práce byla odevzdána pod značným časovým tlakem a vedoucí práce ji
bohužel před odevzdáním jako celek neviděla a nemohla se tak vyjádřit jako k celku.

Za největší slabinu práce považuji práci studentky se zdroji a literaturou vůbec. Citace ve verzích, které
měla vedoucí práce k dispozici, povětšinou buď chyběly zcela nebo byly vloženy jenom jako komentáře
v textu, což bylo značně nepřehledné a nesrozumitelné. Konečnou verzi odkazování na zdroje, kterou
autorka práce zvolila, tak vedoucí viděla až po odevzdání diplomové práce. Považuji ji za velmi
nešťastnou a nestandardní volbu, autorka cituje velmi nepřehledně a ve většině případů odkazuje jen na
zdroj jako celek, nikoliv na konkrétní stránku, odkud informace čerpá. I to je nicméně posun proti pracovní
verzi, kterou vedoucí práce viděla, ve které některé citace chyběly zcela a mnoho tvrzení tak nebylo
podloženo příslušnou literaturou.

Za další slabinu práce považuji její formální a jazykovou úroveň. Bohužel studentka zpracovávala většinu
práce samostatně během svého pobytu v USA a vycházela tak primárně z anglicky psaných zdrojů.
V pracovní verzi, kterou měla vedoucí k dispozici necelý týden před termínem odevzdání bylo bohužel
ještě mnoho textu v angličtině a na některých kapitolách je jasně patrné, že se jedná o autorčin překlad
anglických textů, čemuž odpovídá občas relativně ”nečeská” struktura vět. Pokud by autorka měla na
konečnou revizi textu více času, určitě by to prospělo celkové kvalitě textu.

Na druhou stranu oceňuji zájem autorky o téma, její snahu propojit psychologický pohled na kořeny
vzájemné nenávisti mezi islámským a západním světem a aplikací psychologických teorií na oblast
mezinárodních vztahů. Rovněž oceňuji, že po konzultaci s vedoucí autorka práce doplnila kapitoly
vysvětlující základní hodnoty islámské a západní kultury, což v původní verzi práce nebylo.

Práce celkově splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a lze jí doporučit k obhajobě s navrženým
stupněm hodnocení ”dobře”.

Otázka k obhajobě: Po prostudování zejména psychologických a historických kořenů vzájemné nenávisti
mezi islámským a západním světem, vidíte do budoucna nějaké východisko, jak by se mohlo podpořit
mírové soužití obou kultur nebo je podle Vašeho názoru nenávist hluboce zakořeněna a nelze ji
eliminovat?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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